CESERIRITEDSI L | B

=2F 7]
1.[%@
Ggs Wiﬁﬁ%%%ﬁﬁ%ﬁﬁﬁ%( Do
(A)mm% ; (B) BEERE ;
(C) WaEE%EE ; (D) HREFEERZREAR
2. [BiE]

MFRFCAESEFFRBBILEERIIZ ( ) o
(A) BEHEXFILAERE , BRAMARAEIAERE ; (B) BHRNEXTARIRE , (BRBAVIART]MERE ;

(C) REHIE XFNRBIIARURRE ; (D) RFHEXFIABE T ATRE,
3. [Bif]

WFCESREAIERNERIIZ ( Do

(A) IBTUREE. BLEJKREAR ; (B) EE&uUREE. TEFHRALR ;
(C) LS UREEHIELR , (D) 5L ERERNEERS,
4. [BiE]

ERBERERRFIABNES , FRATESHRE ( o

(A) BRRE L ; (B) #HE— 1 TTEIE

(C) AP ERTHRIVE ; (D) BERTEIINEL,

5. [Bif]

MRE—PMERHFHNEFTEBAIFEXT —INEE , MZTE ( Do

(A) REZESEBIHREN ; (B) BiZEHHBEN ;

(C) EXEFTERNEN ; (D) AIFELTE,

6. [Bi%]

MFREFIEITERE ( )o

#include<stdio.h>
void main ( )
{inta=2,i;
for(i=0;i<3;i++)
printf("%4d",f(a));
}
f(int a)
{int b=0,c=3;
b++; c++;
return(a+b+c);

}
(A)71013 (B)777
(C)7911 (D)789

7. [Bif]
CEESMERBROEZLEIZER ( o




(A) returniBAPRIRANLEERE ; (B) HAZERBE I EFRBLERE ;

(C) ARZRH RBIGINRE ; (D) EXZBRZRET A8 E R R B BLURTE,

8. [#iE]

FECGESH ( ) o

(A) KB 5HENNMPSE SRMIFERTT (B) EE5ENNMFESHERA—MeMEET

(O) REYXSES5ENMNNESERRARSEA— M FHET
(D) EBREMN , NERFHERT.

9. [Bif]

BUITXHIAAIER : func(recl,rec2+rec3,(rec4,recs)); , ZRFHIFAEDF , SEMELSIMHE ( Do
(A)3; (B)4;

(C)5; (D) BiBEH,

10.  [ERiE]

MFREFREEERE ( )o

int runc(int a,int b)
{return(a+b);}
void main ( )
{int x=2,y=5,z=8,r;
r = func(func(x,y),z);
printf("%d\n",r); }

(A)12; (B)13;
(C)14; (D) 15,
1. [E%E]

MTFREFAITEEEHIEREZ ( ) o

void f(int x,int y)

{intt;

if(x<y}{ t=x; x=y; y=t; }
}
void main ( )

{int a=4,b=3,c=5;
f(a,b); f(a,c); f(b,c);
printf("%d,%d,%d\n",a,b,c);

}

(A)3,45; (B)534;
(C)543; (D) 4,35,
12, [BiE]

MTCESH , WEREHERTIERIIZE ( )o

(A) SRMAERFESH |, RESRENEELSHARZNE ;

(B) niFE&RLBRITEA ; (C) BB SNEREE R ZRREMRTATE XHIEHA ;
(D) BRERIHBRITE E HREL Z A,

W

13, [EiE]
PATFrZUE) &R E E B IEMAI R ( )o




( A) void play(var :Integer,var b:Integer) ;
( C) void play(int a,int b) ;

14. [BiE]
THEFNEHERZ ( )o

intm=13;
int fun(int x, inty)
{intm=3;

return (x *y - m); }
void main ( )

{inta=7,b=5;
printf("%d\n", fun(a, b) / m); }

(A1
()7

—. RT=W

1. [EE]
U FRRF T E 088 £ R RMAN T,

float average(float array[10])
{inti; float aver, sum = array[0];
for(i=1; (1);i++)
sum+= (2);
aver =sum/ 10;
return (aver);
}
void main ( )
{ float score[10], aver; int i;
printf("\ninput 10 scores:");
for (i=0; i < 10; i++) scanf("%f", &scoreli]);
aver= (3);
printf("\naverage score is %5.2f\n", aver);

}

2. [B=FE]
UTFEFIEITERRE ( )

inta=5;intb=7;

void main ( )
{inta=4,b=5,¢

¢ = plus(a, b);

printf("A + B = %d\n", c);
}

int plus(int x, int y)
{intz; z=x+y; return (z);

}

( B) void play(int a,b) ;
(D) Sub play(a as integer,b as integer),

(B)2
(D)10




